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OTEVŘENOST
Radnici jsme otevřeli do slova a do písmene. 
Když vezmete za kliku, najdete nás tam od 
pondělí do pátku, téměř vždy. Upravili jsme ně-
které kanceláře tak, aby byly pro návštěvníky 
přívětivější, bylo do nich vidět, vylepšili jsme 
navigaci, obřadní síň získala modernější vzhled, 
konají se zde akce pro veřejnost, třeba vítání 
občánků nebo prezentace zajímavých projektů 
a čím dál častěji také svatby.

Průběžně vylepšujeme web města. Podněty nám 
můžete posílat přes Munipolis, nově také přes Por-

tál občana Libčic, snažíme se komunikovat i nepří-
jemné otázky a každým podnětem se zabýváme.

Rozběhli jsme první ročník participativního roz-
počtu a z nápadů, které se sešly a získaly vaši 
podporu, jsme realizovali jednoduchý workout 
na náplavce, propojku mezi ul. Saharou a Luční 
a nové prvky na dětském hřišti na Sahaře. Na-
sloucháme dětem a teenagerům. Zejména pro 
ty starší se nyní připravuje zajímavý pumptrack 
v Družstevní, mladší jsme potěšili novými her-
ními prvky na Oranžovém hřišti a nejmenší 
novým hřišťátkem pod Leteckou ulicí.

SPOLUPRÁCE
Spolupráce je pro nás zásadní. Uvnitř obce 
i v rámci regionu. Podporujeme místní spolky, 
jsou pro nás klíčovými hybateli života ve 
městě. Vážíme si jich i jejich vlivu na soudrž-
nost města. Postupně jsme navýšili finanční 
podporu spolků a organizací o více než půl mi-
lionu korun. 

Iniciovali jsme vznik Spolku přátel školy a těší nás 
přínosná spolupráce mezi školami i se zřizovatelem.

Spolupráce v rámci regionu možná není na 
první pohled vidět. Probíhá spíše v pozadí, zato 
dlouhodobě a s konkrétními výsledky pro naše 
obyvatele. Libčice jsou v posledních letech 
aktivním partnerem při řešení témat, která 
přesahují hranice města. Významnou roli hraje 

zejména doprava – od koordinace plánovaných 
oprav komunikací přes jednání o dopravní ob-
služnosti až po společné prosazování zájmů 
obcí vůči kraji a dalším institucím.

Se sousedními obcemi sdílíme zkušenosti i ná-
pady, společně postupujeme i v některých 
kauzách, které mohou ovlivnit např. podobu 
krajiny jako v případě záměru na vznik velkého 
recyklačního centra nad Libčicemi. Společný 
postup pomohl i při koordinaci oprav komuni-
kací plánovaných Krajskou správou a údržbou 
silnic. Společným projektem je také připravo-
vaný sběrný dvůr v areálu skládky v Úholič-
kách, který by měl být brzy otevřen i pro 
občany Libčic.

KONCEPCE
Koncepce znamená plán. A plánování vyžaduje 
podrobné vstupní podklady. A to vše dohro-
mady představuje mnoho času. I proto byl roz-

Zasloužíte si fungující město
Tak znělo naše heslo, se kterým jsme do volebního klání před čtyřmi lety 
vstupovali. A platí pro nás stejně i dnes. S vaší důvěrou a s elánem promě-
nit Libčice v moderní městečko 21. století. Dnes se ohlížíme za obdobím, 
které nebylo jednoduché, ale přineslo mnoho hmatatelných výsledků.

Petra Pelešková 
starostka:
„Na radnici jsme 
před čtyřmi lety 
přišli s jasnou před-
stavou o tom, kam 
by se Libčice měly 
posunout. Náš vo-
lební program stál 
na konkrétních úko-
lech i na zásadách, 

ze kterých jsme nechtěli ustoupit. Když se dnes 
ohlédnu zpět, těší mě, že jsme tomuto směru 
zůstali věrní a že se nám podařilo řadu plánů 
proměnit v konkrétní výsledky.“ 

Pojďme se podívat, co se nám podařilo splnit 
a čeho jsme se přitom drželi.

ePetice
Podpořte účast 
Libčického  
občanského 
spolku v podzim-
ních komunálních 
volbách 2026.

www.portal.gov.cz/e-petice/
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jezd našich čtyř let zdánlivě pozvolný. Rok a půl 
jsme intenzivně digitalizovali, dohledávali, 
archivovali a …. začali chystat. Dnes můžeme 
s čistým svědomím říct, že úřad je v pořádku 
a že víme, kdo a co dělá. 

Převzali jsme rozpracovaný územní plán a po-
stupně jej dovedli téměř do konce. Návrh 
nového územní plánu, který nyní předklá-
dáme zastupitelstvu, chrání charakter města, 
usměrňuje jeho rozvoj a umožňuje pozvolný 
růst obce. Jsme přesvědčeni, že Libčice ochrání 
před překotnou výstavbou, a zároveň umožní, 
aby nová zástavba přirozeně navázala na tu 
stávající a podpořila rozvoj služeb, které ve 
městě dosud chybí.

Revitalizace náplavky je dobrým příkladem 
toho, proč koncepční příprava vyžaduje 
čas. Během několika let jsme projekt do-
pracovali od prvotní studie až do podoby 
připravené k realizaci. Současně jsme mu-

seli reagovat na nové poznatky o znečištění 
navážky, doplnit potřebné průzkumy, upra-
vit návrhy a hledat shodu mezi často pro-
tichůdnými požadavky rybářů, sportovců, 
ochránců přírody i správce toku. Díky tomu 
dnes stojíme na pevných základech a víme, 
že navržené řešení obstojí nejen na papíře, 
ale i v budoucím provozu. 

ROZUMNÉ INVESTOVÁNÍ
Rozsah investic, které město v posledních 
čtyřech letech realizovalo, nemá v novodobé 
historii obdoby. Investice města se za po-
slední čtyři roky zvýšily téměř šestinásobně. 
Opravdu to neznamená, že se někde zalátala 
jen díra v asfaltu nebo ometl chodník. Pe-
níze našetřené z minulých let nenecháváme 
ztrácet hodnotu vlivem inflace, ale promě-
ňujeme je v majetek a služby, které budou 
Libčicím sloužit dlouhé roky. Volné finanční 
prostředky navíc aktivně zhodnocujeme. 
V období 2022–2025 město získalo na úro-
cích 12,8 mil. Kč, zatímco v letech 2018–2021 
to bylo pouze 222 tis. Kč. I přes ohromné 
tempo investic jsme za poslední čtyři roky 
dokázali navýšit finanční rezervu o 37 mil. Kč 
(na 112 mil. Kč). Tyto prostředky jsou ovšem 
nyní dobře úročené na spořicích účtech.

Důležitou součástí našeho přístupu je také 
aktivní vyhledávání dotačních příležitostí. Za 
uplynulé volební období se nám podařilo zís-
kat více než 50 mil. Kč z evropských, státních 
a krajských zdrojů. Největší z nich byla dotace 

ve výši 35,2 mil. Kč na výstavbu budovy dět-
ských skupin, která je nejvyšší jednorázovou 
dotací získanou v novodobé historii města.

Investujeme také do strategického majetku 
města. Koupili jsme pozemek pod budovou 
dětských skupin a dům v Libušině ulici, který 
chceme v budoucnu využít pro potřeby zá-
kladní školy. Nejde o utrácení pro utrácení. Jde 
o promyšlené investice, které zvyšují hodnotu 
městského majetku, rozšiřují možnosti budou-
cího rozvoje a zároveň jsou z významné části 
financovány z dotací nebo výnosů z uložených 
prostředků. Jsme přesvědčeni, že právě takto 
má odpovědné hospodaření vypadat. Čísla 
mluví jasně. 

STEJNÉ PŘÍLEŽITOSTI
Měříme všem stejným metrem, i to nás odli-
šuje od dřívějšího způsobu vedení města. Na-
stavili jsme stejné šance pro všechny, pravidla 
pro podporu spolkové činnosti jsou taková, 
aby na základě bezchybné žádosti mohla do-
tační komise záměry posoudit, obodovat a cel-
kově vyhodnotit ve vztahu k nastavené částce 
v městském rozpočtu.

Myslíme na rodiny s malými dětmi, aby se ro-
diče mohli snáze vracet do zaměstnání, aniž by 
měli starost, kdo se o jejich malé děti postará. 
Dětská skupina v Letkách je příkladem podpory 
rodin, a zároveň jde o impulz pro rozvoj další 
občanské vybavenosti v lokalitě. Těšíme se na 
první vlaštovku!

Čtyři roky společné práce: Co všechno se podařilo?
Slíbili jsme, že zvláštní pozornost věnujeme 
těmto třem oblastem. Přečtěte si, kam jsme se 
v nich za čtyři roky posunuli. 

Rozšíření města pod  
kontrolou
Slíbili jsme město chránit a uchovat jeho 
charakter i nastavit spolupráci s developery 
tak, aby byla pro město přínosem:

✔ Na základě otevřeného výběrového řízení 
jsme zahájili spolupráci s městským architek-
tem Mgr. Ing. Milanem Kopečkem, LL.M.

✔ Vytvořili jsme pravidla pro investory, aby 
bylo jasné, co město očekává a požaduje.

✔ Intenzivně jednáme s vodárnami o zvýšení 
kapacity čističky odpadních vod, bez čehož se 
rozvoj města zkrátka neobejde. Je to téma, 
které není moc vidět a není “sexy”, ale je to 
zkrátka nutné, a udělali jsme na tom potřebný 
kus práce.

✔ Posouváme přípravu velkých projektů - 3v1 
(proměna libčického náměstí), revitalizace ná-
plavky a veřejných prostranství.

Zlepšujeme stav silnic, chodníků i veřejné 
dopravy:

✔ Máme opravené silnice díky úzkému kon-
taktu s krajskou správou silnic.

✔ Brzy budou opravené další silnice a chod-
níky uvnitř města, původní projekty musely 
projít revizí a získat povolení. 

✔ Chystáme bezbariérovou úpravu přechodu 
na náměstí.

✔ Aktivně podporujeme přípravu cyklostezky 
Úholičky-Letky, jejíž výstavba se již konečně 
reálně chystá.

✔ Dostupnost veřejné dopravy je jednou 
z priorit, jsme aktivní v jednáních s IDSK o vla-
kových i autobusových spojích.

✔ Zajistili jsme výměnu výtahů na nástupiště.  

✔ Za výhodných podmínek jsme pronajali pří-
zemí nádraží. Otevřeli jsme čekárnu a toalety 
a připravujeme využití volných prostor pro 
re-use centrum (místo, kam lze odložit použi-
té,ale funkční věci a někdo další je bezplatně 
využije)  

✔ Obnovujeme a doplňujeme vozový park 
(nové auto pro pečovatelky, malotraktor, se-
kačka pro AFK i pro technické služby).

Navyšujeme kapacity pro sport a kulturu

✔ Přípravy na realizaci nafukovací haly vr-
cholí, smlouvy se Sokolem jsou na stole. Sport 
je důležitá součást života a zdravý standard pro 
naše děti. 

✔ Projekt 3v1 vzešlý z architektonické soutěže 
na libčickém náměstí (stavba městského domu, 
přestavba radnice a celého náměstí) čeká na 
zvýšení kapacity čističky odpadních vod.

Chytře získáváme peníze do městské kasy 

✔ Monitorujeme dotační příležitosti a díky 
nim jsme do městského rozpočtu získali 70 
mil. Kč.

Libčice nebudou noclehárnou Prahy

✔ Nově příchozí motivujeme kvalitní občan-
skou vybaveností k trvalému pobytu.

✔ Zvýšili jsme kapacitu předškolních zařízení, 
aby s novou výstavbou nevznikl deficit a noví 
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obyvatelé zde našli domov a natrvalo se stali 
sousedy.

Péče o občany
Vzdělávání

✔ Základní škola má novou ředitelku a pod 
zkušeným vedením se zlepšila i poškozená 
pověst.

✔ Modernizujeme prostory a vybavení škol 
(příkladem je opravený sál v ZUŠ, rekonstruo-
vané třídy a kabinety v ZŠ, klimatizace, odvlh-
čení zanedbaného suterénu školy, interaktivní 
panely)

✔ Podporujeme projektovou výuku, spolu-
práci s odbornými organizacemi, vzdělávání 
pedagogů, nad rámec školského zákona přispí-
váme na sociálního pedagoga a logopeda.

Pečujeme o seniory a znevýhodněné  
spoluobčany

✔ Pozdvihli jsme pečovatelskou službu. 
Máme profesně zdatnou vedoucí a poskytuje 
kvalitní péči podle požadavků krajských stan-
dardů. Služba je oporou seniorům a zdra-
votně znevýhodněným, a také odlehčuje 
v péči rodinám. 

✔ Nastavili jsme pravidla pro individuální pří-
spěvky občanům v nečekané životní situaci. 
Žádosti anonymně projednává sociální komise 
a doporučení předkládá radě města.

Podporujeme hasiče a stabilizujeme místní 
policii 

✔ Podporujeme profesionalizaci jednotky 
sboru dobrovolných hasičů. Finančně i pro-
střednictvím dotačních příležitostí. V létě se 
těšíme na novou hasičskou cisternu.

✔ Hledáme cesty, jak pomoci personálně sta-
bilizovat místní služebnu PČR. K tomuto nám 
pomáhá meziobecní spolupráce.

Podporujeme komunitní život a spolky, které 
tvoří srdce města

✔ Podporujeme aktivity prostřednictvím 
městských grantů, zvýšili jsme celkovou fi-
nanční podporu spolků a efekt je patrný: Lib-
čice žijou! 

Energie a životní prostředí
Úspory energie

✔ Zpracovali jsme energetickou koncepci 
města a podle ní zadáváme postupné kroky 
k zavedení dílčí energetické soběstačnosti. 
Plánujeme instalaci FVE a tepelných čerpadel 
a připravujeme propojení městských objektů 
s cílem snížit energetickou zátěž.

Odpady a sběrný dvůr 

✔ Podporujeme třídění odpadu. Zavedli jsme sys-
tém svozu plastu a papíru od domů, rozšiřujeme 
lokality s kapacitními nádobami, rozšířili jsme sběr 
textilu i elektroodpadu instalací nových nádob.

✔ Připravujeme sdílenou dílnu, v níž opravíte 
a vrátite do života porouchané nebo staré věci.

✔ Ve spolupráci s FCC Regios připravujeme 
sběrný dvůr v areálu skládky, přístupný bude 
dvakrát týdně.  

Voda v krajině

✔ Dbáme na hospodaření se srážkovou vodou 
v nových projektech města, hledáme cesty pro 
zadržování vody i na veřejných plochách či ze 
střech bytových domů

Stezky krajinou

✔ Aby šlo dojít pěšky k sousedům příjemně, 
ve stínu korun, vysadili jsme ovocné stromky. 
V zakládání cest krajinou budeme pokračovat.

Pečujeme o zeleň

✔ O stromy v ulicích pečují odborníci.

✔ Postupně zlepšujeme stav veřejných parků 
a prostranství.

✔ Vysadili jsme více než 100 nových stromů.

Město netvoří pouze budovy, silnice a inves-
tice. Tvoří ho především lidé. Proto jsme vedle 
velkých projektů věnovali pozornost také péči 
o seniory či zdravotně znevýhodněné a podpoře 
jejich rodin. Pomoc občanům ve složitých život-
ních situacích je tématem, které považujeme 
i nadále za důležité. Jsme přesvědčeni, že stejně 
významná jako nová stavba je i jistota, že se člo-
věk má na koho obrátit, když pomoc potřebuje.

Věříme, že jsme Libčice posunuli správným 
směrem, a že má smysl v této práci pokračovat. 
Ceníme si rovněž práce našich kolegů z rad-
nice, bez nichž by realizace mnoha projektů 
nebyla možná, poděkování za jejich nasazení 
a odbornou podporu jim rozhodně náleží.

Neslibujeme nemožné. Chceme dokončit 
rozpracované projekty a pokračovat v práci, 
která má pro Libčice dlouhodobý smysl.

Tereza Nehasilová 
místostarostka:
“Mám radost, že se 
daří rozvíjet také to, 
co se nedá změřit 
počtem investova-
ných korun. Aktivní 
spolky, dobrovolní 
hasič i ,  kulturní 
a sportovní akce, 
sousedská setkání 

i ochota pomáhat druhým vytvářejí z Libčic 
místo, kde se dobře žije a stává se dobrou adre-
sou. Právě soudržnost, respekt a vzájemná dů-
věra jsou pro budoucnost města stejně důležité 
jako nové stavby a projekty.”

Porovnejte si výsledky  
s volebním programem  

z roku 2022:
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Samo se to neudělá! Spolek LOS vítá nové členy!
Trhy, Kino, Rybovka, ale také rozvoj města, cyklostezky nebo místa pro setkávání. Aby mohly Libčice vzkvétat, potřebují aktivní lidi. Máme obrovskou 
radost, že se naše řady rozrůstají o mladou krev i zkušené profesionály. Představujeme vám některé z nich: Báru, Davida a Jakuba. Podívejte se, kdo 
jsou, proč mají rádi Libčice a čemu se chtějí věnovat.

Bára Baslová (21 let)

V Libčicích žiji už téměř 22 let, takže jsem tu pro-
žila celé dětství, chodila do školky i do ZUŠky. 
Mám ráda zdejší přírodu, cesty kolem města 
i procházky přímo ulicemi. Aktuálně studuji ma-
tematiku a fyziku se zaměřením na vzdělávání na 
Matfyzu, v létě jezdím jako vedoucí na dětský vý-
tvarný tábor a volný čas trávím se svým pejskem, 
se kterým úspěšně běháme agility.

Do LOSu mě to táhlo zcela přirozeně. Jsem totiž 
věrný fanoušek libčické kultury – sobotní trhy 
jsou moje srdcovka, v kině mě také občas potkáte 
a předvánoční Rybovku bych nevynechala. A kdo 
ví, možná letos seberu odvahu a přes svůj věk se 
zajdu podívat i na legendární Libčickou Hašlerku!

Protože chci, aby to v našem městě žilo dál, roz-
hodla jsem se vyměnit roli diváka za roli organizá-
tora. Zajímá mě, jak Libčice fungují, a chci aktivně 
přiložit ruku k dílu. Těším se, že své zkušenosti 
s organizací i práci s lidmi využiji při akcích pro 
malé i velké sousedy.

David Lamich (23 let)

V Libčicích jsem vyrostl a žiji tu celý život. Mám 
to tu spojené s dětstvím, sportem a lidmi, 
které potkávám na každém kroku. Jako malý 
jsem trénoval v Sokole, věnoval jsem se šplhu 
na laně – takže se dá říct, že mám pro libčické 
dění slabost už odmala a mířím s ním pěkně 
vysoko.

Se spolkem LOS jsem propojený už dlouho. 
Začínal jsem jako dětská pomocná ruka na ak-
cích a vždycky mě bavilo sledovat to zákulisní 
hemžení, kdy se z chaosu příprav zrodí super 
sousedská akce, kde se lidé rádi potkávají.

Dnes sice studuji v Praze na VŠE, k tomu pend-
luji mezi brigádami v CETINu a v pražských 
divadlech, ale na Libčice nedám dopustit. Do 
spolku oficiálně vstupuji s chutí dál pomáhat 
tam, kde to dává smysl. Chci být součástí party 
lidí, která nenechá město usnout a baví ji tvořit 
fajn příležitosti pro společný život.

Jakub Minařík (34 let)

Moje první setkání s Libčicemi proběhlo zrovna 
ve chvíli, kdy městem zněla Libčická Hašlerka. 
Poklidná atmosféra maloměsta mě okamžitě 
dostala, a když jsem sešel k náplavce, bylo roz-
hodnuto – tady bude moje nové doma. Jako 
nováčka mě navíc příjemně překvapilo vedení 
města, které na moje zvídavé dotazy ohledně 
plánovaných projektů reagovalo otevřeně a kon-
struktivně. Právě chuť diskutovat se sousedy je 
přesně to, proč mi dává smysl vstoupit do LOSu.

V profesním životě se věnuji produktovému 
managementu a pracuji v mezinárodních 
týmech, což mě naučilo dívat se na věci 
systematicky a nacházet funkční řešení pro 
všechny strany. Mimo jiné se zajímám o urba-
nismus a kultivaci veřejného prostoru. Sleduji 
moderní urbanistická řešení u nás i v zahraničí 
a vnímám, jak moc velký dluh u nás doma vůči 
veřejnému prostoru máme. O to víc bych chtěl 
přispět k tomu, aby se v Libčicích dál rozvíjely 
cyklostezky, zeleň a funkční místa pro sport 
i setkávání. Libčice mají nezaměnitelný ráz 
a obrovský potenciál pro rozumný růst, ale jak 
se říká – samo se to neudělá. Přicházím tedy 
s chutí přiložit ruku k dílu.
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1) Jak se nazývá objekt, ve kterém sídlí svaz chovatelů  
a pořádá tam své výstavy? 

2) Jak se říkalo otevřeným lagunám, kam se vyvážel  
odpad ze šroubárny?

3) Jak se nazývá místo u křižovatek, které mohlo  
mít bájnou souvislost s Luckými válkami? 

4) Jaká významná událost nastala v roce 1924?

5) Jak se jmenuje nejmladší ulice ve městě?

6) Jak se jmenuje nejdelší libčická ulice?

7) Který přední český sochař zanechal svou stopu  
na katolickém hřbitově?

8) Jak se nazývají stráně nad Vltavou, nad nimiž byla  
nedávnou obnovena polní cesta?

9) Jak se jmenuje významný český kytarista, který  
prožil většinu svého života v Libčicích a jehož syn, taktéž 
muzikant, vystupuje pod uměleckým jménem Marpo?

10) K čemu dříve sloužila budova městského úřadu?

11) Jaká tradiční lidová zábava se koná obvykle v únoru?

12) Který významný český zpěvák vystupoval na podzim 
2024 v Kotelně?

13) Co je výš, Kameníček nebo Liběhrad?

14) Jak se nazývá nejnovější třída mateřské školy?

15) Jak se jmenuje klubové kino provozované  
Libčickým občanským spolkem LOS?

16) Jak se jmenuje restaurace spojená s místním Sokolem?

17) Co se kdysi vyrábělo v chemické továrničce na Leteckém 
náměstí?

ČERVEN
19. 6. | 18:00 | Sportovní hřiště Pod Saharou | Na pivo s LOSem!
19. 6. | 21:30 | Letní kino na Plovárně: Pět švestek
20. 6. | 9:00-13:00 | Areál TJ Sokol | Farmářské trhy 
26. 6. | 21:30 | Letní kino na Plovárně: Chungking Express
Každou středu | 18:00-19:00 | Hřbitovní ul. | Šatnička

ČERVENEC
17. 7. | 21:30 | Letní kino na Plovárně: Srdcovka
31. 7. | 21:00 | Letní kino na Plovárně: Die My Love
Každá druhá středa | 18:00-19:00 | Hřbitovní ul. | Šatnička

SRPEN
14. 8. | 20:30 | Letní kino na Plovárně: Zlom vaz, bav se, neumři
27. 8. | 18:00 | Na pivo s LOSem!
28. 8. | 20:00 | Letní kino na Plovárně: Lumpík Špuntík
Každá druhá středa | 18:00-19:00 | Hřbitovní ul. | Šatnička

ZÁŘÍ
5. 9. | 9:00-13:00 | Areál TJ Sokol | Farmářské trhy 
19. 9. | 9:00-13:00 | Areál TJ Sokol | Farmářské trhy 
20. 9. | 14:00 | Areál TJ Sokol | Libčická Hašlerka
Každou středu | 18:00-19:00 | Hřbitovní ul. | Šatnička

KDE SE TOTO LÉTO POTKÁME?
Chcete vědět, kde to bude v příštích měsících v Libčicích žít? Připravili jsme pro vás tahák s akcemi od června do září. Moc rádi vás

uvidíme na našich pravidelných sousedských setkáních u piva, na trzích na Sokoláku nebo při teplých letních večerech u
promítání. Vystřihněte si tento přehled, dejte na lednici a doražte za kulturou i zábavou. Těšíme se na vás!

Změna programu vyhrazena. Sledujte aktuální informace a přesné časy na našem webu www.libcickekrizovatky.cz nebo na Facebooku LOS Libčický občanský spolek.

Křížem krážem po Libčicích
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1	 rekonstrukce dětského hřiště na Sahaře
2	 rekonstrukce sportovního hřiště na Sahaře
3	 nové dětské hřiště pod Leteckou ul.
4	 nové herní prvky na koupališti
5	 nové herní prvky na Oranžovém hřišti
7	 výměna výtahů na nádraží
8	 zrušení přechodu přes koleje na zadní nástupiště z důvodu bezpečnosti
11	 pronájem nádražní budovy pro služby pro občany 
	 (čekárna, sdílená dílna, re-use centrum, veřejné wc)
13	 příprava na intenzifikaci čistírny odpadních vod
17	 doplnění přídavných ramen na sloupy veřejného osvětlení na Letecké ul.
18	 rekonstrukce chodníku v Dělnické ul.
20	 rekonstrukce komunikace V Akátech
21	 rekonstrukce komunikace mezi Leteckou a Pod Hliníkem
22	 revize a příprava stavby rekonstrukce komunikace Pod Hájem II
23	 příprava stavby nové komunikace Pod Hrádkem
24	 bezbariérová úprava přechodu na Letecké ul. před ordinací praktického lékaře
26	 nový městský mobiliář 
	 (lavičky, odpadkové koše, nové truhlíky s osazením skalničkami)
28	 nový přístřešek na zastávce autobusu v Letkách
31	 elektronická úřední deska a resuscitátor u bankomatu
33	 modernizace interiéru radnice, oprava fasády
34	 nákup nemovitosti v Libušině ul. pro potřeby základní školy
35	 nové stanoviště polopodzemní kontejnerů na tříděný odpad ve Hřbitovní ul.
39	 příprava rekonstrukce objektu č.p.735 na ordinace
40	 nové workout prvky u řeky - nápad z participativního rozpočtu
41	 zprůchodnění spojky mezi Luční ul. a Saharou
44	 vyčištění umělky na koupališti
45	 pumptrack Družstevní ul.
46	 nové záchytné sítě na fotbalovém hřišti
47	 modernizace interiéru šaten v areálu AFK
48	 příprava na rozšíření parkovacích ploch u fotbalového hřiště
50	 příprava stavby nafukovací haly
51	 masterplan rozvoje areálu koupaliště včetně návrhu umístění sportovní haly
52	 rekonstrukce tříd, kabinetů a bezbarierové úpravy v přízemí ZŠ
53	 odvlhčení budovy ZŠ a rekonstrukce rozvodů
56	 příprava revitalizace dvorku u družiny
57	 příprava revitalizace prostoru žákovský vstupu do ZŠ
58	 novostavba objektu pro dětské skupiny
59	 modernizace sálu ZUŠ
62	 revitalizace parku vedle ZUŠ a pojmenování po rodiny Fischerů
63	 výsadba stromků podél polní cesty v Letkách
64	 výsadba dřevin podél polní cesty v Chýnově
65	 příprava projektu revitalizace náplavky
66	 studie úprav venkovního areálu sokolského hřiště
67	 studie veřejného prostranství ul. Chýnovská
68	 studie úprav prostranství u Černé hory
71	 výsadba krokusů
72	 parková úprava záhonu U Staré školy
76	 výsadba lípy k výročí 80 let od konce 2. sv.v.
77	 info tabulka k výročí 100 let od spojení obcí
79	 osvětlení železničního podchodu Letky
81	 mobilní WC u katolického hřbitova včetně dřevěných schodů
84	 nové vánoční osvětlení na Leteckém nám.
87	 nové vánoční osvětlení na náměstí Svobody
88	 nové vánoční osvětlení na Sahaře

DOKONČENO
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Kompletní verzi mapy
si můžete projít na webu

libcickekrizovatky.cz

Společně měníme Libčice…
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Pokračujeme. Se zkuše-
nostmi i novou energií.
Pro některé je to poprvé, pro další opakovaná 
zkušenost a někteří z nás jsou už v komunální 
politice opravdoví matadoři. Na radnici i v opo-
zičních lavicích jsme za více než patnáct let 
nasbírali velké množství zkušeností. Je to pří-
nosné? Jsme přesvědčeni, že ano. Sdílení zku-
šeností, těch dobrých i těch méně příjemných, 
tvorba společné paměti i postupné formování 
zásad a názorů v mezigeneračně pestrém usku-
pení považujeme za jednu z výhod, kterou pod 
hlavičkou spolku LOS Libčicím nabízíme, už 
řadu let.

Poslední čtyři roky navíc v plném nasazení 
přímo na radnici.

Pro mladého člověka jsou čtyři roky dlouhá 
doba. Čas odpovídající studiu na střední škole, 
během něhož se z dítěte stává dospělý. Ob-
dobně intenzivní období jsme společně prožili 
i ve vedení města, jen s tím rozdílem, že nám 
uteklo neuvěřitelně rychle. Z politiků formova-
ných dlouhými lety v opozici i vlastní profesní 
zkušeností se stali lidé, kteří nesou každodenní 
odpovědnost za chod města.

Dnes stojíme nohama pevně na zemi. Dobře 
známe agendu, která nám byla svěřena, víme, 
co se podařilo a kde nás naopak čeká ještě 
hodně práce. Máme jasno v tom, kam by se Li-
bčice měly dál ubírat. Zároveň nás dlouholetá 
společná zkušenost a práce ve společenství 
zdravě kritických osobností udržuje v pokoře 
i ve střehu. Dobře totiž víme, že každý další den 
přináší nové úkoly, nové souvislosti a někdy 
i zcela nečekané výzvy.

Do nadcházejících voleb vstupujeme s re-
spektem k tomu, co se podařilo, i s vědomím 
toho, co nás ještě čeká. Nabízíme zkušenost, 
kontinuitu, nasazení, schopnost spolupra-
covat a otevřenost novým nápadům. Vedle 
lidí, kteří už svou práci pro město prokázali, 
přich zejí také nové osobnosti s energií, odbor-
ností a chutí podílet se na dalším rozvoji Libčic.

Představujeme vám první pětici kandidátů, 
kteří jsou připraveni ve výkonných rolích pře-
vzít odpovědnost za vedení města v dalších 
letech. 

Petra Pelešková (starostka)

Libčice jsou jejím domovem už více než třicet 
let. Za tu dobu poznala jejich silné stránky 
i problémy, ale především si zachovala pře-
svědčení o jejich mimořádném potenciálu. 
Právě proto se znovu uchází o důvěru občanů 
pro další volební období. Chce plynule navázat 
na práci, kterou se podařilo v uplynulých letech 
společně odvést. Jejím cílem je rozvíjet město 
s respektem k jeho jedinečnému charakteru, 
pečovat o veřejný prostor, připravovat důležité 
investice a posilovat soudržnost místní komu-
nity. Záleží jí na tom, aby se v Libčicích dobře 
žilo všem generacím – dětem, rodinám i senio-
rům. Usiluje o město, které bude připravené na 
výzvy budoucnosti, aniž by ztratilo svůj půvab 
a jedinečnou atmosféru. Protože když město 
vzkvétá, žije se lépe všem.

Její hlavní prioritou zůstává profesionální a lid-
sky přístupná radnice, rozumné usměrňování 
rozvojových projektů a odpovědné hospoda-
ření. Prosazuje řešení, která nejsou jen líbivá 

na první pohled, ale přinášejí dlouhodobý pro-
spěch celému městu.

„Proč chceš uspět ve volbách?“
Kandiduji, protože mi na Libčicích záleží. Nejen 
jako starostce, ale především jako člověku, 
který tu žije a chce, aby se naše město dál roz-
víjelo s rozvahou, respektem a zdravým sebe-
vědomím. Čtyři roky v čele města mě utvrdily 
v tom, že skutečná změna potřebuje čas a kon-
tinuitu. Nechci, aby se Libčice zastavily nebo se 
vracely do dob nekonečných politických sporů. 
Chci uspět proto, abychom dotáhli rozdělanou 
práci, udrželi vysoké tempo rozvoje a zajistili, 
že radnice bude i nadále profesionálním, sta-
bilním a otevřeným partnerem pro všechny 
sousedy. Úspěch ve volbách pro mě znamená 
možnost dál odpovědně pracovat pro město, 
které je mým domovem. 

„Jaký projekt je pro tebe v příštích čtyřech 
letech stěžejní a co obyvatelům města 
přinese?“
Mám radost, když za odvedenou prací zůstá-
vají viditelné výsledky – ať už je to fungující ve-
dení naší základní školy nebo opravený sál ZUŠ, 
nové stromy podél stezek, modernizované vý-
tahy nebo nově otevřená čekárna na nádraží. 
Právě proto bych ráda pokračovala i v dalších 
projektech, které mohou ovlivnit kvalitu života 
v našem městě na mnoho let dopředu.

Mezi mé dlouhodobé priority bude - kromě 
stavby lékařských ordinací, sportovní haly 
a intenzifikace čistírny odpadních vod - i nadále 
patřit doprava, bezpečné a bezbariérové pře-
chody pro chodce a kvalitní veřejná doprava. 
Důležitým tématem zůstává také bezpečnost. 
V souvislosti s narůstajícími případy vandali-
smu a poškozování veřejného majetku chceme 
prověřit možnosti rozšíření kamerového sys-
tému na vybraných veřejných prostranstvích 
a posílit dohled policistů.

Stejnou pozornost si zaslouží i sociální péče, 
která prošla velkou proměnou. Nebudeme 
zapomínat na naše seniory a zdravotně znevý-
hodněné spoluobčany. Aktivní spolupráce s in-
vestory ve městě přináší příležitosti k rozšíření 
služeb a k dalšímu zlepšování života v Libčicích. 
Budu usilovat o co největší prospěch z inves-
torské výstavby pro město. 

Nohy pevně na zemi, hlava plná vizí: 
Poznejte prvních pět kandidátů
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Tereza Nehasilová  
(místostarostka)

Tereza v Libčicích žije téměř celý svůj život a od 
roku 2022 zde působí jako místostarostka na 
plný úvazek. Na radnici každodenně využívá 
své profesní zkušenosti – je vystudovaná kra-
jinná inženýrka a dříve se věnovala projekto-
vání, realizacím, a také práci v inspirativním 
prostředí sociálního podniku. Stejně důležité 
jsou pro ni ale i zkušenosti z vedení dětských 
táborů, kterým v posledních letech věnovala 
většinu svého volného času. Práce pro město 
je pro ni přirozeným spojením odbornosti 
a vztahu k místu, kde žije. 

„Proč chceš uspět ve volbách?“
Protože jsme teprve na začátku cesty a ráda 
bych v rozpracovaném pokračovala. Práce na 
radnici je vysoce koncentrovanou směsicí kaž-
dodenní operativy a přípravy velkých projektů. 
Tím je náročná, ale zároveň ohromně zajímavá. 
V některých oblastech jsme zatím jen naznačili 
směr a mou ambicí je vymezit jim rámec, ve 
kterém by se pak mohli dlouhodobě rozvíjet.

Po dokončení budovy pro dětské skupiny bych 
se ráda více věnovala revitalizaci náplavky - 
jako další již rozběhnuté dotační příležitosti. 
Chci pokračovat v zakládání cest v krajině, 
kde, jak jsem již zjistila, zásadní výzvou není 
zajistit finance či společně vysázet a pečovat 
o stromky, ale najít společnou řeč s vlastníky 
pozemků.

„Jaký projekt je pro tebe v příštích čtyřech 
letech stěžejní a co obyvatelům města 
přinese?“
Sloučení škol. Jde tak trochu o nechtěnou 
výzvu, strašák, se kterým se Libčice budou 
muset popasovat. Vyžaduje to totiž školský 
zákon a politika nastavená ministerstvem 
školství. Ráda bych tu výzvu společně s vede-
ním škol pojala jako příležitost, nikoliv forma-
litu. A pokud jí zvládneme projít alespoň tak 
úspěšně jako proměnou vedení základní školy 
před třemi lety, pak budu spokojená. 

Lukáš Kučera (radní, před-
seda finančního výboru)

V Libčicích žije od roku 2004. Profesně působí 
jako business analytik v oddělení externího re-
portingu v ČSOB a své zkušenosti dříve sbíral 
mimo jiné také jako auditor v České národní 
bance. K číslům, financím, auditu a kontrole 
má Lukáš zkrátka velmi blízko. Od roku 2022, 
kdy se poprvé stal radním, jej nesmírně těší 
pozitivní zpětná vazba od sousedů. Lidé oce-
ňují nejen to, že komunikace radnice udělala 
obrovský krok kupředu, ale hlavně fakt, že se 
podařilo město skvěle nastartovat a rozjet 
velké množství dlouho odkládaných investič-
ních akcí. 

„Proč chceš uspět ve volbách?“
Před čtyřmi lety jsme v Libčicích nastarto-
vali změnu, na kterou naše město čekalo již 
dlouhou dobu. Podle ohlasů lidí, které denně 
potkávám, je tento směr správný, což nám 
na radnici dává obrovskou energii do další 

práce. Chci uspět proto, abychom mohli ply-
nule dokončit rozpracované projekty, kterých 
rozhodně není málo, a pokračovat v masivním 
rozvoji města. To, že se za poslední čtyři roky 
objem investic zvýšil šestinásobně (!), totiž 
není náhoda, ale výsledek tvrdé práce. Záro-
veň je pro mě naprostou prioritou zachování 
trendu odpovědného hospodaření s finančními 
prostředky města, které bylo nutné po našem 
příchodu před čtyřmi lety od základů přenasta-
vit a výrazně vylepšit. Efektivní a transparentní 
finance jsou totiž základním kamenem mozaiky 
úspěšného vedení města.

„Jaký projekt je pro tebe v příštích čtyřech 
letech stěžejní a co obyvatelům města 
přinese?“
Kdybych měl vybrat jen jeden jediný projekt, 
byla by to výstavba nafukovací sportovní haly. 
Po dlouhá léta se v Libčicích o hale pouze mlu-
vilo, ale žádné z předchozích vedení města 
nedokázalo zajistit ani její základní přípravu, 
natož samotnou realizaci. Chápu, že nafuko-
vací hala možná pro někoho není stoprocentně 
vysněným řešením, ale po desítkách let prázd-
ných debat je to první reálný a udržitelný krok 
k tomu, aby děti i sportovci v Libčicích konečně 
získali prostor, který potřebují. 

Jan Menšík (radní, člen  
přestupkové komise)

V Libčicích žije od roku 2009. Profesně se pohy-
buje ve světě IT a marketingu a doma je tátou 
čtyř dětí. Libčice jsou pro něj klidné místo k ži-
votu se spoustou aktivních lidí a rozsáhlým 
spolkovým životem.

Za poslední čtyři roky, co je radním, se poda-
řilo mnoho. Základní škola je stabilizovaná, 
dětská skupina se spouští, protipovodňové 
hráze jsou vyzkoušené, opravené a funkční, 
dotace fungují.
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Školství, bezpečnost a dotace, to jsou hlavní 
témata, kterým by se rád dál věnoval.

„Proč chceš uspět ve volbách?“
Přestože ty nejhlavnější cíle z minulého ob-
dobí se nám již daří plnit, máme před sebou 
spoustu dalších důležitých témat, na kterých 
chceme s plným nasazením pracovat. Mezi nej-
větší úkoly bezesporu patří nezbytné rozšíření 
čistírny odpadních vod, s tím spojené řešení li-
bčického náměstí nebo rozumné úpravy v do-
pravním značení, kterého je v našem městě 
v současnosti prostě moc. Chci ve volbách 
uspět proto, abychom udrželi nastavený směr 
a dynamiku. Rozhodně si totiž nepřeji, aby Li-
bčice znovu sklouzly do letargie a přežívání ze 
dne na den, jako tomu bylo za minulých vedení. 
Máme na víc a chceme jít dál.

„Jaký projekt je pro tebe v příštích čtyřech 
letech stěžejní a co obyvatelům města 
přinese?“
Jak jsem již říkal, z technického hlediska je pro 
město naprostou nutností a prioritou rozšíření 
čistírny odpadních vod. Vedle této velké infra-
struktury je pro mě ale klíčový i samotný ve-
řejný prostor. Moc bych si přál, aby na našem 
náměstí – když už tam z finančních důvodů 
a současně kvůli chybějící kapacitě čistírny 
odpadních vod zatím nemůže stát nová mul-
tifunkční městská budova – vzniklo místo chá-
trajících domů krásné a upravené posezení pro 
potkávání se sousedy. V rezidenčních ulicích 
se pak chci zasadit o zjednodušení dopravního 
značení. Na mnoha místech totiž stačí přiro-
zená přednost zprava.

Petra Nováková Sádková  
(členka komise pro sociální 
a zdravotní záležitosti,  
a komise pro životní  
prostředí)

Petra v Libčicích žije od roku 2012 a je mámou 
tří kluků. V civilním životě pracuje na Minister-
stvu životního prostředí, kde má na starosti 
dobrovolné nástroje a environmentální vzdě-
lávání. V současné době ji v našem městě mů-
žete potkávat hlavně jako hlavní pořadatelku 

Farmářských trhů, které pod hlavičkou spolku 
LOS organizuje. Zkušenosti z profesního i osob-
ního života propojuje na radnici v rámci dvou 
komisí – pro životní prostředí a pro sociální 
a zdravotní záležitosti. Právě těmto dvěma dů-
ležitým oblastem, které zásadně ovlivňují kva-
litu našeho každodenního života, by se ráda 
s plným nasazením věnovala i nadále.

„Proč chceš uspět ve volbách?“
Mým cílem je město připravené na budoucí 
změny – moderní, šetrné k přírodě a zároveň 
sociálně citlivé. Záleží mi na tom, aby naše 
město zůstalo bezpečným a stabilním domo-
vem pro všechny generace. Chci jednoduše 
pokračovat v práci, která má hluboký smysl 
a pomáhá udržet směr, který jsme na radnici 
společně nastavili.

„Jaký projekt je pro tebe v příštích čtyřech 
letech stěžejní a co obyvatelům města 
přinese?“
Stěžejním projektem je pro mě další rozvoj, 
stabilizace a posílení sociální záchranné sítě 
v našem městě, se zvláštním důrazem na pod-
poru rodin, duševního zdraví a dostupnost by-
dlení.

Když jsme přišli na radnici, slíbili jsme, že ne-
necháme rodiny padnout vyčerpáním při péči 
o své nejbližší. Tento slib jsme splnili kompletní 
transformací pečovatelské služby. V příštích 
čtyřech letech je klíčové tento směr udržet 
a dál ho rozvíjet.

Chci se aktivně věnovat energetickým úsporám 
a renovaci městských bytů. Zásadní pro mě 
bude také příprava nových projektů na pod-
poru bydlení, které rozšíří možnosti sociálního 
bydlení a zajistí startovací byty pro mladé lidi.

Za uplynulé čtyři roky jsme začali 
spoustu práce, v níž chceme ply-
nule pokračovat. Jedno volební 
období je zkrátka příliš krátké na 
to, aby se stihly dokončit všechny 
velké vize. Naším velkým cílem je 
navíc obrušovat hrany a zklidňo-
vat emoce, které se snaží někteří 
stále uměle ostřit. Desetiletí po-
larizované město si totiž zbytečně 
kazí svou jedinečnou atmosféru 
a genius loci.
Libčice nejsou bojiště, ale náš 
společný domov. Pojďme raději 
stavět mosty než zdi, a posuňme 
naše město společně dál.
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V červnu na pivo s LOSem!

Máte něco na srdci?

Setkání s Libčickým občanským spolkem LOS

19. června od 18:00 Nové sportovní 
hřiště Pod Saharou

Co se povedlo a co
se chystá? Jak se nám 
vede na radnici? Chcete 
nás poznat, podpořit nebo
máte dobrý nápad pro Libčice?
Přĳďte se seznámit s ostatními 
členy a členkami LOSu.
Velmi rádi uvítáme
nové tváře!

Sledujte aktivity spolku
na sociálních sítích
a našich stránkách:

facebook.com/los.libcice
IG: @los_libcice
www.libcickekrizovatky.cz
Napište nám:

info@libcickekrizovatky.cz


